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O AZAE HIIZ2 HE €2
10,000& * 36,000& 360,000
403 XM SA=0l& 4,127,000 609, 560 3,517,440
02 B 2SOICHsH U2 X 2 E A I 4,127,000 609, 560 3,517,440
O ZTAEHII S SEHMAANE =15 23
4,127,000,000& = 14 4,127,000
sSOHE HIIZ2 MelAE 29 827,952 492,983 334,969
201 £B-2%H| 354,752 325,963 28,789
01 At 22l 149,752 138,963 10,789
O ger==&Hl 121,252




M ZAlOISH

FM: HIIE s28 M (2A/HIIE)
S MBHII2 Melolgt i*% (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o A2AIE THOIS A A =8
5,000,000 * 304 15,000
oAANE BIAMN 222 (HEE, HE,
==L, 9E) 800,000& * 40 A 3,200
o AANE HIINIEH U 242
996,0008 * 5Jf A * 23] 9,960
o THXS AAE HIGFB2 e &
== 12,000,000& * 14 12,000
o MHEAE =8 Xot=2ZAME FIIZA =
== 167,500& = 3K & = 5 A + 43| 10,050
o HRAE =8 o+ ZIIAA 228
579,810& = 2XI& * 104 * 43 4,639
o Mot (MBES) HIBMN 242
267,4003 * 32 + 13 803
o sHE HII2 MelAld dr4dx =2 4
23 W= 5,600
- 8@ 80,000& = 414 * 53 1,600
- 82= 3,000& = 2008 = 53| 3,000
- 3oAEE 200,000& = 53| 1,000
o sHEHJIIS MelAE 228 +¢
10,000,000 * 6IH & + 13l 60,000
O gxz 28,500
o SHEHIIZS MelAld HEHIS =
Fdl S 28,500
- o 3,750,000& * 6904 + 13l 22,500
- SAX 500,000& * 624 * 13 3,000
- g= 500,000& * 64 * 13 3,000
02 3322l 205,000 187,000 18,000
O 3323 ¥ HA 53,000
o SHEHJII=2 MelAld &I Y &Adt>
= 700,000 * 60 * 128 50,400
o SHEMHII=2 A2A4 s#B3MY B
200,000& * 1042 200
o EAXISY HIISXelAld CCTV && 2H
g sld=z 200,000& * 123 2,400
O o=l 26,500
o SHEHII=2 A2ANE SFJU
5,300,000 * 504 26,500
O AM&ZH s 47,500
o SHEHII=S MelAE |FXNE=
9,500,000,000& * 0.5% 47,500
O Xt . o8l 78,000
o SHEHII2 EAXY 5FH ¥ UK
Xl 78,000,000& * 14l 78,000
202 Odl 4,780 4,780 0
01 2L ofHl 4,780 4,780 0




TAOIE D
B Hole 52X Ml (F/HIIS)
o MBEIIS Heldle i%

o
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES gﬁ‘&i HR=2
O sHEHJI= MelAld & &0l
50,000& = 29 = 1< = 128 1,200
O HEEZ sHEHIIZ2 HM2AE JEs /st
BIE0 O FOIMYE I
50,000& = 3¥H * 83 1,200
O sHEHJIZE X2l AlE XIots Z2AIE & o
2= MEMF, =E22A 22
85,000 * 2% x 83| 1,360
O HJ2I=MdM2AlIE MOILE &4 & HXX AS
85,000& x 3H x 2Y x 23] 1,020
206 M = Hl 43,420 AN 1,820
01 X2 H| 43,420 AN 1,820
O gojotEng (22 2 oo
25,000& * 1704 = 108 ~ 6& 25,500
O 2 #+¢ 17,920
o QQMIjEIAlA
4,000 * 150m * 6N = 43| 14,400
o ZHO|OHE A&
4,000€ = 20m * 1102 = 43| 3,520
207 0 | 35,000 0
01 A2 EHH| 35,000 0
MAFH HE HMNAMMHSAIE AIZE22 2
& 35,000,000 = 14 35,000
301 LEtE N 2,000 0
09 HALAHIXI& 2 2,000 0
O HEEZ sHEHIIZ2 M2ANE A7 84X =
oI HG I 2,000,000 = 14 2,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 312,000 232,000
01 Al&H| 312,000 232,000
O 22 MHEAAE X0 220! Al
5,000,000& = 1Al 5,000
O A2ZAIE UateEsE DMHOHE &5 ,05)
15,000,000 = 3JH A&~ 45,000
O EMXSE A2ZAE T HESZL2Y S W
HOHNE, HEeE &= 225)
262,000,000 = 14 262,000
405 XHo&HF S HI 76,000 76,000
01 JHMY = EF S HI 76,000 76,000
O SOHZHIIS AL 2EZH|(0ILIZ2=D]
) Sl 20 (¥, &=%) 38,000,000 = 2(H 76,000
SAXNY 20|0HEHE 24 146,200 65,000
201 et 9| 145,000 65,000
01 AP 2t 2] H| 145,000 65,000
O gdx= 145,000




M ZAlOISH

HM: HIIE2 s8& HMal(2F/HI8)
S MBHII2 Melolgt i*% (&)
= d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o HIIS 28 & L
3,750,000& = 4 23| 30,000
o g HIIS 2= ZH X 80,000
- =4
500,000 = 200 * 42 = 10002 40,000
- @ X 500,000& = 208 » 4 » 10002 40,000
o ZOINEHE S5 &l & 20,000
- =4 500,000& = 10004 * 23] 10,000
- g= 500,000& = 10H2A = 23] 10,000
o 2O0IHEE =EN 28 48 X
3,750,000& * 2& * 23 15,000
202 o4dl 1,200 1,200 0
01 = LH o4 1l 1,200 1,200 0
O EAXS 2H0IHEHE 2F48 3d &L =0l
50,000& = 2% = 123/ 1,200
HH2AAHI (TAIOISD)(OIEH/IIE) 112,872 116,166 ~3,294
ol 2 gl 35,837 36,887 A 1,050
ol 2AY| 35,837 36,887 A 1,050
101 @124l 35,837 36,887 A 1,050
01 2= 7,857 7,700 157
O EESI N=&EH §Ld22+2(72)
4,4743 « 3H + 31 7,857
03 RIHAZZ T E =+ 27,980 29,187 21,207
O AMZA2 R 9,590
o L&
13,3193 » 2% = 20AI2t = 128 = 150% 9,590
O w5222+ 7,590
o HWEESHEE NT&
158,107& * 18 » 24& 3,795
o MEJ 2EEI N
158,107& * 18 » 24¢ 3,795
O m=l 6,000
o M) EYHEI ¥ WES L8 284
== 150,000 * 2% 300
o SOHEHJIIS MelAL 0S¥ IS 5,700
- &Y= 100,000& = 19 =« 23| 3,800
- etE st 50,000& = 19% x 23| 1,900
O de@ils =850 NE &= 2Uodl
20,000 = 1 » 10 * 123 2,400
O MEgsSZ(HEas, HAAX, B0IH) =
2HLH O H] 20,000& = 1€ * 10 * 123 2,400
=l 77,035 79,279 ~2,244
JIE23l 77,035 79,279 N2,244




M ZAlOISH
M HE2AAUI (S AOISD)(JIEHDIEL)

¢l =gl CEE-ED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
201 Le-2d| 47,963 48,724 AT61
01 At 22l 33,000 33,761 AT61
O Let+=ZH SHAA 6,853,000& * 14 6,853
O =&l 26,147
o RARY I ZANY
12,674,000& * 14 12,674
o ME . SAZF HISSHEI ZA(SY
s S2=44l) 13,473,000& * 14 13,473
02 3323l 14,963 14,963 0
O 3322 % MA sd8AH 4
14,963,000& * 14 14,963
202 4 HI 24,872 26,355 A 1,483
01 = LHA YI 13,352 14,835 A 1,483
O BA2Y SN & 13,352,000& * 14 13,352
02 A0y 11,520 11,520 0
O HI)IS2d MEE N &5
160,000& = 3H = 12& 5,760
O Mg - SASF HII=2 2HSFI NE H=
160,000& = 2H = 12& 3,840
O 18183 AEAM XN&E &=
160,000& = 1H = 12& 1,920
203 R =&l 4,200 4,200 0
04 EAN2IHR2FEHI 4,200 4,200 0
O T AIDIS I (21Y) 350,000 = 12& 4,200
MRS (S ADISD) (BE/HIIS) 75,000 73,750 1,250
HEHHK = 75,000 73,750 1,250
HEHH X = 75,000 73,750 1,250
702 )ISEES 75,000 73,750 1,250
0MII3dEE3 75,000 73,750 1,250
O HIIS2HMIAE FEHIY FAXAIN2(ZAl
SHJI2 SEHMelAL —’F—E 0—1)
75,000,000& = 14 75,000




